



# CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

CABINET PREȘEDINTE

Calea Călărașilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București

E-mail: [cabinet\\_președinte@casan.ro](mailto:cabinet_președinte@casan.ro). Tel. 0372/309.270, Fax 0372/309.231

09362 / 22.04.2020.

Către,

Casa de Asigurări de Sănătate .....

În atenția,

Doamnei/Domnului Președinte - Director General

Takeda Pharmaceuticals prin adresa electronică înregistrată cu nr. FCCV/1055/15.04.2020 ne aduce la cunoștință demararea unui *Program de Suport Pacienți pentru pacienții adulți cu mielom multiplu care au urmat cel puțin un tratament anterior, aflați în terapie cu Ninlaro (Ixazomib), în asociere cu lenalidomidă și dexametazona. Prin acest program, care respectă toate normele legale în vigoare, materialele utilizate în cadrul programului având aprobarea ANMDM Nr. 3908 din data de 04.03.2020*, și are drept scop atingerea și menținerea aderenței optime precum și monitorizarea administrării terapiei, sunt asigurate următoarele activități:

**A. Informarea și înrolarea pacienților în Programul de Suport**

- Medicul informează pacienții aflați în terapie cu Ninlaro (Ixazomib) care au urmat cel puțin un tratament anterior, în asociere cu lenalidomidă și dexametazonă despre Programul de Suport pentru Pacienți,
- Pacienții care doresc să adere la Programul de Suport sunt îndrumați de medic către asistenta de suport CEBIS,
- Asistenta de suport înrolează pacienții în program prin semnarea consimțământului informat de prelucrare a datelor cu caracter personal și acordul de intrare în program,
- După semnarea acordului și a consimțământului informat, pacienții vor primi "kit"ul de inițiere care conține informații despre boală și tratament precum și un calendar în care să-și noteze administrarea dozelor conform recomandărilor medicale.

**B. Monitorizarea aderenței la tratament prin "call center":**

- Pacienții înrolați în program vor primi apeluri de reamintire a administrării corecte a tratamentului, așa cum a fost recomandat de medic, cât și apeluri de confirmare a respectării programării la medicul curant,

În cadrul programului, pacienții nu vor beneficia de asistență medicală de nici un tip, iar pentru toate problemele legate de asistența medicală li se recomandă să consulte medicul curant.”

Vă rugăm să luați toate măsurile care se impun pentru informarea unitatilor de specialitate prin care se derulează PNS3-Oncologie cu privire la informațiile comunicate prin prezenta adresă și care vin în sprijinul pacienților cu mielom multiplu prin suport informațional și educațional.

Cu stimă,

ROMANIA  
PREȘEDINTE  
Adela Cojan  
Națională de Asigurări de Sănătate



Întocmit,

LC/FCCV/15.04.2020